

Zmluva o výpožičke

hnute ného majetku štátu spísaná pod a § 659 Ob ianskeho zákonníka a zákona . 278/993 Z.z.
o správe majetku štátu v znení neskorších predpisov
. B410/2002

lánok 1 Zmluvné strany

Požičiavate : DataCentrum
sídlo: Cintorínska 5
814 88 Bratislava

zastúpený: Ing. Máriou Deckerovou, riaditeľkou
I O: 151 564

Vypožičiavate : Okresný súd Košice II
sídlo: 042 11 Košice, Štúrova 29

zastúpený: JUDr. Vladimírom Kotusom, predsedom súdu
. telefónu: 6256457
I O: 31944523

lánok 2 Predmet výpožičky

1/ Predmetom tejto zmluvy je bezodplatné zapožičanie hnute ného majetku štátu, a to 1 ks PC a 1 ks tlačiarne (alej len „predmet výpožičky“) vedené v ú tovníctve požičiavate a v celkovej obstarávacej cene 41 171,80.- Sk, ktorý bude vypožičiavate používať len pre ú ely Rozpo tového informa ného systému a len pod a pokynov požičiavate a.

2/ Presná špecifikácia predmetu výpožičky s výrobnými íslami technických zariadení a s inventárnymi íslami požičiavate a je uvedená v preberacom protokole, ktorý je neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy a ktorý pri preberaní podpíše za vypožičiavate a jeho poverený zamestnanec a za požičiavate a osoba, ktorá sa preukáže jeho písomným poverením.

3/ Pod a §8 Opatrenia MF SR . 156/2001 Z. z. o úprave dispozičných oprávnení správcov v zriadovateľskej pôsobnosti Ministerstva financií Slovenskej republiky pri nakladaní s majetkom štátu nie je k platnosti tejto zmluvy potrebný súhlas príslušného ministerstva.

lánok 3 Doba výpožičky

1/ Zmluvné strany dohodli dobu výpožičky na dobu určitú po as realizácie projektu Rozpo tový informa ný systém, ktorá za ne plynú d om protokolárneho prevzatia predmetu výpožičky.

2/ Vypožičiavate sa zaväzuje predmet výpožičky uvedený v lánku 2 vrátiť požičiavate ovi:

- a) najneskôr do konca určenej doby výpožičky,
- b) na požiadanie požičiavate a kedykoľvek aj pred skon ením doby výpožičky s jednodňovou výpovednou lehotou,
- c) pred skon ením doby výpožičky v prípade, ak vypožičiavate nebude plniť záväzky uvedené v lánku 5 tejto zmluvy.

lánok 4
Práva a povinnosti požičiavateľa

1/ Požičiavateľ odovzdáva vypožičky predmet výpožičky na základe preberacieho protokolu v stave spôsobilom na riadne používanie.

2/ Požičiavateľ má právo kedykoľvek požadovať prístup k predmetu výpožičky.

lánok 5
Práva a povinnosti vypožičavateľa

1/ Vypožičavateľ sa zaväzuje:

- a) používa predmet výpožičky pod a predmetu zmluvy len na dojednaný účel v súlade s článkom 2 odsek 1 tejto zmluvy,
- b) udržiava predmet výpožičky na vlastné náklady v stave v akom ho prevzal a s prihliadnutím na obvyklé opotrebovanie,
- c) chráni predmet výpožičky pred poškodením, stratou a zničením.

2/ Vypožičavateľ je povinný ohlásiť okamžite akúkoľvek poruchu predmetu výpožičky do DataCentra, Cintorínska 5, Bratislava - Centrum pre podporu užívateľov (ale len „CPU“), tel. 0800 123 344, 0800 123 040, 02/ 59278580, e-mail: cpu@datacentrum.sk.

3/ Vypožičavateľ je povinný oznámiť požičiavateľovi resp. CPU všetky skutočnosti, ktoré majú vplyv na tento zmluvný vzťah, pričom plne zodpovedá za akékoľvek škody spôsobené na predmete výpožičky.

4/ Po ukončení doby výpožičky je vypožičavateľ povinný vrátiť predmet výpožičky v stave v akom ju prevzal s ohľadom na obvyklé opotrebovanie.

5/ Vypožičavateľ nie je oprávnený vykonávať úpravy na predmete výpožičky.

6/ Vypožičavateľ je povinný umožniť prístup požičiavateľovi poverenej osobe do priestorov, kde je umiestnený predmet výpožičky.

Vypožičavateľ je povinný vykonať fyzickú inventarizáciu predmetu výpožičky v termíne určenom požičiavateľom a zápis o vykonaní inventarizácie predmetu výpožičky zaslať požičiavateľovi. Požičiavateľ v prípade potreby môže u vypožičavateľa vykonať mimoriadnu inventarizáciu predmetu výpožičky.

lánok 6
Záverečné ustanovenia

1/ Zmluva nadobúda platnosť dňom podpísania preberacieho protokolu oboma zmluvnými stranami.

2/ Zmluva môže byť zmenená, doplnená a zrušená formou písomného dodatku k tejto zmluve.

3/ Vzáťahy neupravené touto zmluvou sa riadia príslušnými ustanoveniami Občianskeho zákonníka.

4/ Zmluva je vyhotovená v štyroch rovnopisoch, pričom každá zo zmluvných strán obdrží dve jej vyhotovenia.

V Bratislave, dňa 3.6.2002

Košiciach dňa 19.6.2002

Požičiavateľ :

Vypožičavateľ :